



Menu Mood Factory

<u>https://piatti.menu</u> Viale Bligny, 13, Navigli, Milano I-20136, Italia, Mailand, Italy









Il menu di Mood Factory di Mailand include 15 piatti. Mediamente un menu o una bevanda sul menu costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Mood Factory è un ristorante situato a Milano, in via Viale Bligny numero 13. Il locale ha ottenuto un punteggio di 77 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza e valuta le recensioni presenti sul web, restituendo un voto da 1 a 100. È conosciuto per accettare prenotazioni, essere adatto per gruppi e bambini, offrire servizio da asporto e ai tavoli. La cucina propone specialità come fritti, hamburger, pizza e salumi. Potrete gustare pranzi e cene, così come bar e bevande di cucina italiana e americana, in stile pub, anche per dopo mezzanotte. Il parcheggio è disponibile in strada e sono accettati pagamenti in contanti, con carta di credito Visa e Mastercard.

Menu Mood Factory



Panini E Panini Caldi HAMBURGER		Categoria Di Ristorante	
Cocktail		Pizzini	
ASTOR PLACE	6€	COOPER SQUARE	5€
Croques		Burger Bar	
CROQUE MONSIEUR	8€	CHEESE BURGER (200GR)	8€
		CLASSIC BURGER (200GR)	8€
Cibo Americano		BACON BURGER (200GR)	8€
HOT DOG	6 €		
Hamburger Fatti In Casa		Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti	
CLUB SANDWICH DI NEW YORK	8€	PIZZA	
Specialty Pizzas		CARNE	
		PANINI	

Mood Factory

MAIDEN LANE

Viale Bligny, 13, Navigli, Milano I-20136, Italia, Mailand, Italy

Orari di apertura:

HAMBURGER

6€

Fatto con <u>piatti.menu</u>

